
This document is an abridged print version of the full 
instructions for use. By scanning the QR code you gain direct 
access to the Lidl service website (www.lidl-service.com), and 
by entering the product number (IAN) 382467_2110 you 
can look at the full instructions for use and download them.
WARNING! Adhere to the full instructions for use and the 
safety information in order to avoid personal injuries and 
damage to property. The quick guide is an inherent part of 
this product. Before using the product familiarise yourself 
with all usage and safety information. Keep the quick guide 
handy and pass it on along with all documents when hand-
ing over the product to third parties.

Package contents
1 x  dog transport box
1 x quick guide

Technical data
Dimensions: approx. 70 x 52 x 50cm (L x W x H)

Weight: approx. 3.6kg

32  Maximum load capacity: approx. 32kg

Date of manufacture (month/year):  
04/2022

Intended use
The product is designed for private use as a transport box for 
a dog. The product is not intended for commercial use. 

Safety information

 Life-threatening hazard!
• Warning. None of the packaging or fastening materials 

are part of the product itself, and must always be removed 
for safety reasons before the product is used.

 Risk of injury!
• Check the product for damage or wear before each use. 

Only use the product if it is in perfect condition!
• No modifications may be made to the product!
• Do not exceed the max. load capacity of 32kg.
• Not a toy for children!
• Keep away from children!
• The product may only be used for its intended purpose.
• Never leave your child unattended with the product.

 Preventing damage to the product!
• Do not transport food in this product.
• Do not leave wet articles inside the product for an extend-

ed period of time.
• Keep the product away from fire! 

Assembly
1. To open, release the clasp and fold out the product.
2. Open the upper zip. 
3. Press the crossbar with the clip (1) against the longitudinal 

bars and push them into the corners (Fig. A).
Note: roll up the net fabric and secure it using the hook and 
loop fasteners. 

Disassembly
Carry out the steps taken during ‘Assembly’ in reverse order.

Storage, cleaning
When not in use, always store the product clean and dry at 
room temperature. Light soiling can be removed with a damp 
cloth. Wipe dry afterwards with a cloth. 
IMPORTANT! Never clean the product with harsh cleaning 
agents.
Warning: do not submerge in water!
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Bei diesem Dokument handelt es sich um eine verkürzte 
Druckausgabe der vollständigen Gebrauchsanweisung. 
Durch das Scannen des QR-Code gelangen Sie direkt auf 
die Lidl-Service-Seite (www.lidl-service.com) und können 
durch die Eingabe der Artikelnummer (IAN) 382467_2110 
die vollständige Gebrauchsanweisung einsehen und herun-
terladen.
WARNUNG! Beachten Sie die vollständige Gebrauchs-
anweisung und die Sicherheitshinweise, um Personen- und 
Sachschäden zu vermeiden. Die Kurzanleitung ist Bestandteil 
dieses Artikels. Machen Sie sich vor der Benutzung des Arti-
kels mit allen Gebrauchs- und Sicherheitshinweisen vertraut. 
Bewahren Sie die Kurzanleitung gut auf und händigen Sie 
alle Unterlagen bei Weitergabe des Artikels an Dritte mit 
aus.

Lieferumfang
1 x Hundetransportbox
1 x Kurzanleitung

Technische Daten
Maße: ca. 70 x 52 x 50 cm (L x B x H)

Gewicht: ca. 3,6 kg

32  Maximale Ladekapazität: ca. 32 kg

Herstellungsdatum (Monat/Jahr):  
04/2022

Bestimmungsgemäße Verwendung
Der Artikel ist als Transportbox für einen Hund für den 
privaten Gebrauch konzipiert. Der Artikel ist nicht für den 
gewerblichen Gebrauch bestimmt. 

Sicherheitshinweise

Lebensgefahr!
• Achtung. Alle Verpackungs- und Befestigungsmateria-

lien sind nicht Bestandteil des Artikels und müssen aus 
Sicherheitsgründen stets entfernt werden, bevor der Artikel 
benutzt wird.

Verletzungsgefahr!
• Prüfen Sie den Artikel vor jedem Gebrauch auf Beschä-

digungen oder Abnutzungen. Der Artikel darf nur in 
einwandfreiem Zustand verwendet werden!

• Es dürfen keine Modifikationen am Artikel vorgenommen 
werden!

DE/AT/CH

• Überschreiten Sie nicht die max. Ladekapazität von 32 kg.
• Kein Spielzeug für Kinder!
• Von Kindern fernhalten!
• Der Artikel darf nur zu dem vorgesehenen Zweck verwen-

det werden.
• Lassen Sie Ihr Kind nicht unbeaufsichtigt mit dem Artikel.

Vermeidung von Sachschäden!
• Transportieren Sie keine Lebensmittel in diesem Artikel.
• Lassen Sie keine nassen Sachen über einen längeren 

Zeitraum in dem Artikel.
• Den Artikel von Feuer fernhalten! 

Aufbau
1. Zum Öffnen lösen Sie den Verschluss und falten Sie den 

Artikel auseinander.
2. Öffnen Sie den oberen Reißverschluss. 
3. Drücken Sie die Querstange mit Klammer (1) an die 

Längsstangen und schieben Sie sie in die Ecken (Abb. A).
Hinweis: Rollen Sie den Netzstoff auf und befestigen Sie 
ihn mithilfe der Klettverschlüsse. 

Abbau
Führen Sie die unter „Aufbau“ aufgeführten Schritte in umge-
kehrter Reihenfolge aus.

Lagerung, Reinigung
Lagern Sie den Artikel bei Nichtbenutzung immer trocken 
und sauber bei Raumtemperatur. Leichte Verschmutzungen 
können mit einem feuchten Reinigungstuch entfernt werden. 
Anschließend mit einem Reinigungstuch trocken wischen. 
WICHTIG! Nie mit scharfen Reinigungsmitteln reinigen.
Achtung: Nicht in Wasser tauchen!

DE/AT/CH FR/BE

Ce document est une version imprimée abrégée de la notice 
d’utilisation complète. En scannant le code QR, vous serez 
directement redirigé(e) vers la page des services de Lidl 
(www.lidl-service.com) et vous pourrez consulter et téléchar-
ger la notice d’utilisation complète en saisissant le numéro 
d’article (IAN) 382467_2110.
ATTENTION ! Respectez bien toutes les indications de la 
notice d’utilisation et les consignes de sécurité afin d’éviter 
tout dommage corporel et matériel. Le guide de démarrage 
fait partie intégrante de cet article. Familiarisez-vous avec 
la notice d’utilisation et les consignes de sécurité avant 
d’utiliser l’article. Conservez bien ce guide de démarrage et 
si vous cédez l’article à un tiers, remettez-lui l’ensemble de la 
documentation.

Étendue de la livraison
1  cage de transport pour chien
1 guide de démarrage

Caractéristiques techniques
Dimensions : env. 70 x 52 x 50 cm (L x La x H)

Poids : env. 3,6 kg

32  Capacité de charge maximale : env. 32 kg

Date de fabrication (mois/année) :  
04/2022

Utilisation conforme à sa destination
L’article est conçu comme cage de transport pour un chien 
pour une utilisation privée. L’article n’est pas prévu pour une 
utilisation commerciale. 

Consignes de sécurité

 Danger de mort !
• Attention. Les matériaux d’emballage et de fixation ne font 

pas partie de l’article et doivent toujours être retirés avant 
utilisation pour des raisons de sécurité.

 Risque de blessure !
• Avant chaque utilisation, vérifiez que l’article n’est pas 

endommagé et ne présente pas de signes d’usure. L’article 
ne doit être utilisé qu’en parfait état !

• Aucune modification ne doit être apportée à l’article !
• Ne dépassez pas la capacité de charge max. de 32 kg.
• L’article n’est pas un jouet pour enfants !
• Tenir hors de portée des enfants !

FR/BE

• L’article doit être uniquement utilisé dans le but prévu.
• Ne laissez jamais votre enfant sans surveillance avec 

l’article.

 Éviter les dommages matériels !
• Ne transportez aucun aliment dans cet article.
• Ne laissez pas d’affaires mouillées dans l’article pendant 

une longue période.
• Tenir l’article éloigné du feu ! 

Montage
1. Pour ouvrir, défaites la fermeture et dépliez l’article.
2. Ouvrez la fermeture à glissière supérieure. 
3. Poussez la barre transversale avec crochet (1) sur les 

barres longitudinales et glissez-la dans les coins (fig. A).
Remarque : enroulez le filet et attachez-le avec les ferme-
tures scratchs. 

Démontage
Suivez les étapes mentionnées dans « Montage » dans 
l’ordre inverse.

Stockage, nettoyage
Lorsque vous n’utilisez pas l’article, rangez-le toujours dans 
un endroit sec et propre à une température ambiante. 
Les salissures légères peuvent être éliminées avec un chiffon 
de nettoyage humide. 
Essuyer ensuite avec un chiffon de nettoyage. 
IMPORTANT ! Ne lavez jamais avec des produits de net-
toyage agressifs.
Attention : ne pas immerger dans l’eau !

IAN 382467_2110
    
     
     
   

HUNDE TRANSPORTBOX
DOG CARRIER BOX
CAISSE DE TRANSPORT POUR CHIEN

DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GMBH
Wragekamp 6 • DE-22397 Hamburg 
GERMANY

 04/2022
Delta-Sport-Nr.: HT-10935

IAN 382467_2110

03
.2

4.
20

22
 /

 A
M

 9
:2

7

• Het artikel mag alleen worden gebruikt voor het beoogde 
doel.

• Laat uw kind niet zonder toezicht alleen met het artikel.

 Voorkomen van materiële schade!
• Vervoer geen levensmiddelen in dit artikel.
• Laat natte spullen niet gedurende langere tijd in het artikel.
• Houd het artikel uit de buurt van vuur! 

Montage
1. Maak de sluiting los en vouw het artikel uit.
2. Open de bovenste rits. 
3. Druk de dwarsbuis met klem (1) op de lengtebuizen en 

schuif ze in de hoeken (afb. A).
Aanwijzing: rol het gaas op en maak het vast met behulp 
van de klittenbandsluitingen. 

Demontage
Voor de in het gedeelte ”Montage” beschreven stappen in 
omgekeerde volgorde uit.

Opslag, reiniging
Bewaar het artikel wanneer u dit niet gebruikt altijd droog 
en schoon op kamertemperatuur. Geringe verontreinigingen 
kunnen met een vochtige schoonmaakdoek worden verwij-
derd. Droog het artikel daarna af met een schoonmaakdoek. 
BELANGRIJK! Reinig nooit met agressieve reinigingsmidde-
len.
Waarschuwing: dompel het artikel niet onder in water!

NL/BE

Bij dit document gaat het om een verkorte gedrukte editie 
van de volledige gebruiksaanwijzing. Door de QR-code 
te scannen, geraakt u direct op de Lidl servicepagina 
(www.lidl-service.com) en kunt u door het artikelnummer 
(IAN) 382467_2110 in te voeren de volledige 
gebruiksaanwijzing inkijken en downloaden.
WAARSCHUWING! Neem de volledige gebruiksaanwijzing 
en de veiligheidstips in acht om letsel- en materiële schade te 
vermijden. De korte handleiding vormt een vast bestanddeel 
van dit artikel. Maak u vóór het gebruik van het artikels 
vertrouwd met alle gebruiks- en veiligheidstips. Bewaar de 
korte handleiding goed en overhandig alle documenten mee 
aan derden als het artikel doorgegeven wordt.

Leveringsomvang
1 x  hondentransportbox
1 x korte handleiding

Technische gegevens
Afmetingen: ca. 70 x 52 x 50 cm (l x b x h)

Gewicht: ca. 3,6 kg

32  Maximaal laadvermogen: ca. 32 kg

Productiedatum (maand/jaar):  
04/2022

Beoogd gebruik
Dit artikel voor particulier gebruik is ontwikkeld als transport-
box voor één hond. Het artikel is niet bestemd voor zakelijk 
gebruik. 

Veiligheidstips

 Levensgevaar!
• Waarschuwing. De verpakkings- en bevestigingsmateria-

len maken geen onderdeel uit van het artikel en moeten uit 
veiligheidsoverwegingen te allen tijde worden verwijderd 
voordat het artikel wordt gebruikt.

 Kans op lichamelijk letsel!
• Controleer het artikel voor elk gebruik op beschadigingen 

of slijtage. Het artikel mag alleen in goede staat worden 
gebruikt!

• Het artikel mag niet worden gemodificeerd!
• Overschrijd nooit het maximale laadvermogen van 32 kg.
• Geen speelgoed voor kinderen!
• Houd het artikel uit de buurt van kinderen!

NL/BE

Niniejszy dokument jest skróconą wersją drukowaną 
pełnej instrukcji użytkowania. Po zeskanowaniu kodu QR 
trafią Państwo bezpośrednio na stronę obsługi klienta 
Lidl (www.lidl-service.com) i po wpisaniu numeru artykułu 
(IAN) 382467_2110 mogą Państwo przejrzeć i pobrać 
pełną instrukcję użytkowania.
OSTRZEŻENIE! Aby uniknąć szkód osobowych i 
rzeczowych należy przestrzegać pełnej instrukcji 
użytkowania i wskazówek dotyczących bezpieczeństwa. 
Skrócona instrukcja jest częścią artykułu. Przed użyciem 
artykułu należy zapoznać się ze wszystkimi wskazówkami 
dotyczącymi użytkowania i bezpieczeństwa. Skróconą 
instrukcję należy przechowywać w bezpiecznym miejscu a 
w przypadku przekazania artykułu osobom trzecim należy 
dołączyć wszystkie dokumenty.

Zakres dostawy
1 x  transporter dla psów
1 x skrócona instrukcja

Dane techniczne
Wymiary: ok. 70 x 52 x 50 cm (dł. x szer. x wys.)

Waga: ok. 3,6 kg

32  Maksymalne obciążenie: ok. 32 kg

Data produkcji (miesiąc/rok):  
04/2022

Użytkowanie zgodne  
z przeznaczeniem
Niniejszy produkt to transporter dla psów przeznaczony 
do użytku prywatnego. Produkt ten nie jest przeznaczony 
do użytku komercyjnego. 

Wskazówki bezpieczeństwa

 Zagrożenie życia!
• Ostrzeżenie. Wszystkie materiały służące do opakowa-

nia/przymocowania nie są częścią produktu i przed uży-
ciem produktu należy je usunąć ze względów bezpieczeń-
stwa.

 Niebezpieczeństwo odniesienia  
obrażeń!

• Przed każdym użyciem należy sprawdzić produkt pod ką-
tem uszkodzeń lub zużycia. Produkt może być używany 
wyłącznie, jeśli jest w idealnym stanie!

• Nie wolno dokonywać żadnych modyfikacji produktu!

• Nie przekraczać maksymalnego dopuszczalnego obcią-
żenia wynoszącego 32 kg.

• Ten produkt nie jest zabawką dla dzieci!
• Przechowywać poza zasięgiem dzieci!
• Produkt może być wykorzystywany wyłącznie zgodnie 

z przeznaczeniem.
• Nie wolno pozostawiać swojego dziecka bez nadzoru 

z tym produktem.

 Zapobieganie szkodom rzeczowym!
• Nie transportować w produkcie produktów żywnościo-

wych.
• Nie pozostawiać mokrych rzeczy w środku produktu 

przez dłuższy czas.
• Nie zbliżać produktu do ognia! 

Montaż
1. Aby otworzyć produkt, należy poluzować zapięcia 

i rozłożyć produkt.
2. Otworzyć górny zamek błyskawiczny. 
3. Docisnąć rurkę poprzeczną z klamrą (1) do rurek wzdłuż-

nych i wsunąć je do rogów (rys. A).
Wskazówka: rozwinąć siatkę i zamocować ją za pomocą 
zapięć na rzepy. 

Demontaż
Należy przeprowadzić czynności wyszczególnione w rozd-
ziale „Montaż” w odwrotnej kolejności.

Przechowywanie, czyszczenie
Podczas nieużywania należy zawsze przechowywać pro-
dukt w suchym i czystym miejscu, w temperaturze pokojowej. 
Lekkie zabrudzenia można usunąć wilgotną ściereczką. 
Następnie wytrzeć do sucha ściereczką. 
WAŻNE! Nie czyścić przy użyciu ostrych środków czyszczą-
cych.
Ostrzeżenie: nie zanurzać w wodzie!

PL PL

U tohoto dokumentu se jedná o zkrácené tiskové vydání 
úplného návodu k použití. Naskenováním QR-kódu se dosta-
nete přímo na servisní stránku Lidlu (www.lidl-service.com) 
a vložením čísla výrobku (IAN) 382467_2110 si můžete 
prohlédnout a stáhnout úplný návod k použití.
VAROVÁNÍ! Respektujte úplný návod k použití a bezpeč-
nostní pokyny, abyste vyloučili osobní i věcné škody. Stručný 
návod je součástí tohoto výrobku. Před použitím výrobku se 
seznamte se všemi instrukcemi k použití a s bezpečnostními 
pokyny. Stručný návod dobře uschovejte a při předání vý-
robku dále třetím osobám s ním předejte i všechny podklady.

Obsah balení
1 x  přepravní box pro psy
1 x stručný návod

Technické údaje
Rozměry: cca 70 x 52 x 50 cm (d x š x v)

Hmotnost: cca 3,6 kg

32  Maximální nosnost: cca 32 kg

Datum výroby (měsíc/rok):  
04/2022

Použití dle určení
Výrobek je určen jako přepravní box pro psa pro soukromé 
použití. Výrobek není určen pro komerční použití. 

Bezpečnostní pokyny

 Nebezpečí ohrožení života!
• Upozornění. Veškeré balicí a upevňovací materiály nejsou 

součástí výrobku a musí být před použitím výrobku z bez-
pečnostních důvodů vždy odstraněny.

 Nebezpečí poranění!
• Před každým použitím zkontrolujte, zda není výrobek 

poškozený nebo opotřebovaný. Tento výrobek se smí 
používat pouze v bezvadném stavu!

• Na výrobku nejsou povoleny žádné úpravy!
• Nepřekračujte maximální nosnost 32 kg.
• Nejedná se o hračku pro děti!
• Udržujte mimo dosah dětí!
• Tento výrobek může být používán pouze ke stanovenému účelu.
• Nenechávejte své dítě s výrobkem bez dozoru.

CZ
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 Zamezení věcným škodám!
• V tomto výrobku nepřepravujte potraviny.
• Nenechávejte ve výrobku delší dobu vlhké věci.
• Udržujte výrobek mimo dosah ohně! 

Sestavení
1. Pro otevření uvolněte sponu a výrobek rozložte.
2. Otevřete horní zip. 
3. Přitlačte příčník se svorkou (1) k podélným tyčím a zatlačte 

je do rohů (obr. A).
Upozornění: Srolujte síťovinu a upevněte ji pomocí 
suchých zipů. 

Demontáž
Proveďte kroky uvedené v části „Sestavení“ v opačném 
pořadí.

Uskladnění, čištění
Pokud výrobek nepoužíváte, skladujte jej vždy suchý a čistý 
při pokojové teplotě. Lehká znečištění je možné odstranit 
vlhkým hadříkem. Po umytí utřete dosucha hadříkem. 
DŮLEŽITÉ! K čištění nikdy nepoužívejte agresivní čisticí 
prostředky.
Upozornění: Neponořujte do vody!

CZ



Ved dette dokument drejer det sig om en forkortet, trykt 
udgivelse af den komplette brugervejledning. Ved at 
scanne QR-koden kommer man direkte til Lidl-servicesiden 
(www.lidl-service.com), og ved at indtaste artikelnummeret 
(IAN) 382467_2110 kan den komplette brugervejledning 
ses og downloades.
ADVARSEL! Overhold den komplette brugervejledning 
og sikkerhedsanvisningerne for at undgå personskader 
og materielle skader. Den korte vejledning er en del 
af denne artikel. Bliv fortrolig med alle brugs- og 
sikkerhedsanvisninger, før artiklen tages i brug. Opbevar 
den korte vejledning godt, og aflevér alle dokumenter, hvis 
artiklen gives videre til tredjepart.

Leveringsomfang
1 x  hundetransportboks
1 x kort vejledning

Tekniske data
Mål: ca. 70 x 52 x 50 cm (l x b x h)

Vægt: ca. 3,6 kg

32  Maksimal lastkapacitet: ca. 32 kg

Fremstillingsdato (måned/år):  
04/2022

Bestemmelsesmæssig brug
Artiklen er udviklet som transportboks til en hund til privat 
brug. Artiklen er ikke beregnet til erhvervsmæssig brug. 

Sikkerhedsanvisninger

 Livsfare!
• Advarsel. Alle emballage- og fastgøringsmaterialer er ikke 

en del af artiklen og skal af sikkerhedsgrunde altid fjernes, 
inden artiklen anvendes.

 Fare for kvæstelser!
• Kontroller artiklen for skader og slitage inden hver brug. 

Artiklen må kun anvendes i fejlfri stand!
• Der må ikke foretages modifikationer på artiklen!
• Overskrid ikke den maksimale lastkapacitet på 32 kg.
• Artiklen er ikke legetøj for børn!
• Opbevares utilgængeligt for børn!
• Artiklen må kun anvendes til det tilsigtede formål.
• Lad ikke dit barn være uden opsyn med artiklen.

 Undgå tingsskader!
• Transporter ikke levnedsmidler i denne artikel.
• Lad ikke våde ting ligge i artiklen i længere tid.
• Hold artiklen væk fra åben ild! 

Opstilling
1. Åbn artiklen ved at løsne låsemekanismen, og fold artiklen 

op.
2. Åbn den øverste lynlås. 
3. Tryk tværstængerne med klemme (1) hen til de stængerne 

til langsiden, og skub dem ind i hver sit hjørne (fig. A).
Bemærk: Rul netforhænget op, og fastgør det med bur-
rebåndene. 

Nedtagning
Udfør trinnene for ”Opstilling” i omvendt rækkefølge.

Opbevaring, rengøring
Opbevar altid artiklen tør og ren ved stuetemperatur, når 
den ikke er i brug. 
Lettere snavs kan fjernes med en fugtig klud. 
Tør efter med et viskestykke. 
VIGTIGT! Må aldrig rengøres med skrappe rengøringsmid-
ler.
Advarsel: Må ikke dyppes i vand!

DK DKSK

Pri tomto dokumente sa jedná o skrátený výtlačok úplného 
návodu na používanie. Naskenovaním QR kódu sa dosta-
nete priamo na stránku servisu Lidlu (www.lidl-service.com) 
a zadaním čísla výrobku (IAN) 382467_2110 si môžete 
pozrieť a stiahnuť úplný návod na používanie.
VÝSTRAHA! Aby ste zabránili zraneniam osôb a vecným 
škodám, dbajte na úplný návod na používanie a pokyny pre 
bezpečnosť. Krátky návod tvorí súčasť tohto výrobku. Pred 
používaním výrobku sa oboznámte so všetkými pokynmi pre 
používanie a bezpečnosť. Krátky návod dobre uschovajte a 
ak odovzdávate výrobok tretím osobám, odovzdajte im aj 
všetky podklady.

Rozsah dodávky
1 x  prepravný box pre psa
1 x krátky návod

Technické údaje
Rozmery: cca 70 x 52 x 50 cm (d x š x v)

Hmotnosť: cca 3,6 kg

32  Maximálna nosnosť: cca 32 kg

Dátum výroby (mesiac/rok):  
04/2022

Určené použitie
Tento výrobok bol vyrobený ako prepravný box pre psa na 
súkromné účely. Tento výrobok nie je určený na komerčné 
použitie. 

Bezpečnostné pokyny

 Nebezpečenstvo ohrozenia života!
• Upozornenie. Všetky použité obalové a upevňovacie 

materiály nie sú súčasťou výrobku a z bezpečnostných 
dôvodov sa musia vždy odstrániť pred začatím používa-
nia výrobku.

 Nebezpečenstvo poranenia!
• Pred každým použitím skontrolujte, či výrobok nie je po-

škodený alebo opotrebovaný. Výrobok sa môže používať 
len v bezchybnom stave!

• Na výrobku sa nesmú vykonávať žiadne zmeny!
• Neprekračujte max. nosnosť 32 kg.
• Výrobok nie je hračka pre deti!
• Udržujte mimo dosahu detí!
• Výrobok sa smie používať len v súlade s určením.
• Nenechávajte dieťa s výrobkom bez dozoru.

 Zabránenie vecným škodám!
• V tomto výrobku neprepravujte žiadne potraviny.
• V tomto výrobku nenechávajte vlhké veci dlhší čas.
• Výrobok chráňte pred ohňom! 

Montáž
1. Ak chcete výrobok otvoriť, otvorte zips a výrobok rozložte.
2. Otvorte horný zips. 
3. Zatlačte priečnu tyč so svorkou (1) na pozdĺžne tyče a za-

suňte do rohov (obr. A).
Upozornenie: Zrolujte sieťovinu a upevnite ju pomocou 
suchého zipsu. 

Demontáž
Kroky uvedené v časti „Montáž“ vykonajte v opačnom 
poradí.

Skladovanie, čistenie
Pri nepoužívaní skladujte výrobok vždy suchý a čistý pri iz-
bovej teplote. Menšie nečistoty môžete odstrániť navlhčenou 
čistiacou handričkou. 
Následne výrobok utrite dosucha čistiacou handričkou. 
DÔLEŽITÉ! Výrobok nikdy nečistite ostrými čistiacimi pro-
striedkami.
Upozornenie: Neponárajte do vody!

SK ES

Este documento es una copia impresa abreviada de las 
instrucciones de uso completas. Escaneando el código 
QR accederá directamente a la página de servicio de Lidl 
(www.lidl-service.com) donde podrá consultar y descargar 
las instrucciones de uso completas indicando el número de 
artículo (IAN) 382467_2110.
¡AVISO! Tenga en cuenta las instrucciones de uso completas 
y las indicaciones de seguridad para evitar daños materiales 
y personales. Esta guía rápida forma parte de este artículo. 
Familiarícese con todas las indicaciones de seguridad y uso 
antes de usar el artículo. Guarde bien esta guía rápida y fa-
cilite toda la documentación si entrega el artículo a terceros.

Alcance de suministro
1  transportín para perros
1 guía rápida

Datos técnicos
Dimensiones: aprox. 70 x 52 x 50 cm (L x An x Al)

Peso: aprox. 3,6 kg

32   Capacidad de carga máxima: aprox. 32 kg

Fecha de fabricación (mes/año):  
04/2022

Uso previsto
El artículo está diseñado como transportín para un perro 
para uso privado. El artículo no está destinado al uso 
comercial. 

Indicaciones de seguridad

 ¡Peligro de muerte!
• Advertencia. El material de embalaje y fijación no es un 

componente del artículo y, por motivos de seguridad, se 
debe retirar antes de usar el artículo.

 ¡Peligro de lesiones!
• Compruebe antes de cada uso que el artículo no presenta 

daños ni desgaste. Solo se debe usar el artículo si se 
encuentra en un estado óptimo.

• No se debe efectuar ninguna modificación en el artículo.
• No exceda la capacidad de carga máxima de 32 kg.
• El artículo no es un juguete para niños.
• ¡Mantener fuera del alcance de los niños!
• El artículo solo se debe emplear para el uso previsto.
• No deje a su niño sin supervisión con el artículo.

 ¡Evite daños materiales!
• No transporte alimentos en este artículo.
• No deje objetos mojados dentro del artículo durante un 

periodo de tiempo prolongado.
• ¡Mantenga el artículo alejado del fuego! 

Montaje
1. Para abrir, desenganche el cierre y despliegue el artículo.
2. Abra la cremallera superior. 
3. Apriete las barras transversales con pinzas (1) contra 

las barras longitudinales y deslícelas hasta las esquinas 
(Fig. A).

Nota: Desenrolle el tejido de malla y fíjelo con los cierres 
de gancho y bucle. 

Desmontaje
Siga los pasos descritos en «Montaje» en el orden inverso.

Almacenamiento, limpieza
Si no va a utilizarlo, almacene siempre el artículo seco y 
limpio y a temperatura ambiente. Elimine la suciedad ligera 
con un paño de limpieza húmedo. 
Después, frote con un paño de limpieza seco. 
¡IMPORTANTE! No lo limpie con productos de limpieza 
agresivos.
Advertencia: No sumerja el artículo en agua.
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Questo documento è una versione stampata ridotta 
delle istruzioni d’uso complete. Scansionare il codice 
QR per giungere direttamente al sito di assistenza di Lidl 
(www.lidl-service.com) e inserire il codice articolo (IAN) 
382467_2110 per visionare e scaricare le istruzioni d’uso 
complete.
AVVISO! Osservare le istruzioni d’uso complete e le 
indicazioni di sicurezza per evitare danni a persone e cose. 
Le brevi istruzioni sono parte integrante di questo articolo. 
Prima di utilizzare l’articolo prendere conoscenza di tutte le 
indicazioni d’uso e sulla sicurezza. Conservare con cura le 
brevi istruzioni e, se di dovesse consegnare l’articolo a terzi, 
consegnare ad essi anche tutta la documentazione.

Contenuto della fornitura
1 x  trasportino per cani
1 x brevi istruzioni

Dati tecnici
Misure: ca. 70 x 52 x 50 cm (L x l x A)

Peso: ca. 3,6 kg

32  Capacità di carico massima: ca. 32 kg

Data di produzione (mese/anno):  
04/2022

Uso conforme alla destinazione
Questo articolo è stato concepito come trasportino per un 
cane per l’uso privato. L’articolo non è destinato all’uso 
commerciale. 

Indicazioni di sicurezza

 Pericolo di morte!
• Avvertenza. Tutti i materiali di imballaggio/fissaggio non 

sono parte integrante dell’articolo e devono sempre esse-
re rimossi per ragioni di sicurezza prima che il prodotto 
venga utilizzato.

 Pericolo di lesioni!
• Prima di ogni uso, verificare se l’articolo presenta danni 

o segni d’usura. Utilizzare l’articolo solo se in perfette 
condizioni.

• Non apportare modifiche all’articolo.
• Non superare la capacità di carico massima di 32 kg.
• L’articolo non è un giocattolo per bambini.
• Tenere lontano dalla portata dei bambini!
• Utilizzare l’articolo solo per lo scopo previsto.

IT IT

• Non lasciare mai i bambini con l’articolo senza sorve-
glianza.

 Evitare danni agli oggetti!
• Non trasportare alimenti in questo articolo.
• Non lasciare nell’articolo oggetti bagnati per un periodo 

di tempo prolungato.
• Tenere l’articolo lontano dal fuoco. 

Montaggio
1. Sganciare le chiusure a strappo e aprire l’articolo.
2. Aprire la cerniera superiore. 
3. Premere l’asta trasversale con clip (1) contro le aste longi-

tudinali e spingerle negli angoli (fig. A).
Nota: arrotolare il tessuto in rete e fissarlo con le chiusure 
a strappo. 

Smontaggio
Per lo smontaggio, eseguire i passaggi indicati nella sezione 
“Montaggio” in ordine inverso.

Conservazione, pulizia
In caso di mancato utilizzo, riporre l’articolo a temperatura 
ambiente in un luogo asciutto e pulito. Lo sporco leggero 
può essere rimosso con un panno umido. 
Quindi asciugare con un panno asciutto. 
IMPORTANTE! Non utilizzare mai detergenti aggressivi.
Avvertenza: non immergere in acqua.

A jelen dokumentum a teljes használati útmutató rövidített, 
nyomtatott kiadványa. A QR-kód szkennelésével közvetlenül 
a Lidl szervizoldalára juthat (www.lidl-service.com), és a 
cikkszám (IAN) 382467_2110 beírásával a teljes használati 
útmutatót megtekintheti és letöltheti.
FIGYELMEZTETÉS! A személyi sérülések és anyagi károk 
elkerülése érdekében vegye figyelembe a teljes használati 
útmutatót és a biztonsági utasításokat. A rövid útmutató a 
termék része. A termék használata előtt alaposan ismerje 
meg az összes használati és biztonsági utasítást. Gondosan 
őrizze meg a rövid útmutatót, és a termék harmadik félnek 
történő továbbadásakor adja át az összes dokumentumot.

Csomag tartalma
1 x  kutyaszállító doboz
1 x rövid útmutató

Műszaki adatok
Méret: kb. 70 x 52 x 50 cm (H x SZÉ x MA)

Tömeg: kb. 3,6 kg

32  Maximális terhelhetőség: kb. 32 kg

Gyártási dátum (hónap/év):  
04/2022

Rendeltetésszerű használat
A termék szállítódoboz céljára, egy kutya számára, magán-
célú felhasználásra készült. A termék üzleti/kereskedelmi 
célú felhasználásra nem alkalmas. 

Biztonsági utasítások

 Életveszély!
• Figyelmeztetés. A csomagoló- és rögzítőanyagok nem ré-

szei a terméknek. Biztonsági okokból a termék használata 
előtt ezeket el kell távolítani.

 Balesetveszély!
• Minden használat előtt ellenőrizze a termék épségét, 

illetve elhasználódását. A terméket csak kifogástalan 
állapotban szabad használni!

• A terméket nem szabad átalakítani, módosítani!
• Ne terhelje 32 kg-nál nagyobb súllyal a terméket.
• Nem gyermekjátékszer!
• Gyermekektől elzárva tartandó!
• A terméket csak annak rendeltetési céljára szabad hasz-

nálni.
• Ne hagyja gyermekét felügyelet nélkül a termékkel.

 Előzze meg az anyagi károkat!
• Ne szállítson élelmiszert a termékben.
• Ne hagyjon nedves tárgyat hosszabb ideig a termékben.
• A terméket tartsa távol nyílt lángtól! 

Összeszerelés
1. A felnyitáshoz nyissa ki a csatot, és hajtogassa szét a 

terméket.
2. Nyissa ki a felső cipzárat. 
3. Pattintsa rá a keresztrudakat a szorítókapcsokkal (1) a 

hosszanti rudakra, és tolja ki őket ki a sarkokhoz (A ábra).
Megjegyzés: tekerje fel a hálószövetet, és rögzítse a 
tépőzárral. 

Szétszerelés
Végezze el az Összeszerelés alatt felsorolt lépéseket fordított 
sorrendben.

Tárolás, tisztítás
A terméket mindig száraz, tiszta és szobahőmérsékletű 
helyen tárolja, ha azt nem használja. Az enyhe szennyező-
déseket nedves törlőkendővel tudja eltávolítani. 
Ezután egy törlőkendővel törölje szárazra a terméket. 
FONTOS! Ne használjon éles tisztítószereket a tisztításhoz.
Figyelmeztetés: ne merítse vízbe!

HUHU

Ta dokument je skrajšana tiskana različica celotnih navodil 
za uporabo. S skeniranjem kode QR pridete neposredno na 
stran servisa Lidl (www.lidl-service.com) in z vnosom številke 
izdelka (IAN) 382467_2110 si lahko ogledate in prenesete 
celotna navodila za uporabo.
OPOZORILO! Upoštevajte celotna navodila za uporabo 
in varnostne napotke, da se izognete telesnim poškodbam 
in materialni škodi. Kratka navodila so sestavni del tega 
izdelka. Pred uporabo izdelka se seznanite z vsemi navodili 
za uporabo in varnostnimi napotki. Kratka navodila dobro 
shranite in ob predaji izdelka tretjim osebam izročite vse 
dokumente.

Obseg dobave
1 x  transportni boks za psa
1 x kratka navodila

Tehnični podatki
Mere: pribl. 70 x 52 x 50 cm (D x Š x V)

Teža: pribl. 3,6 kg

32  Največja dovoljena nosilnost: pribl. 32 kg

Datum izdelave (mesec/leto):  
04/2022

Predvidena uporaba
Izdelek je zasnovan kot transportni boks za enega psa za 
zasebno uporabo. Izdelek ni namenjen za komercialno 
uporabo. 

Varnostni napotki

 Smrtno nevarno!
• Opozorilo. Noben embalažni in pritrdilni material ni 

sestavni del izdelka in ga je treba iz varnostnih razlogov 
odstraniti, preden začnete izdelek uporabljati.

 Nevarnost poškodb!
• Pred vsako uporabo preverite, ali je izdelek poškodovan 

oz. obrabljen. Izdelek lahko uporabljate samo, če je 
v brezhibnem stanju!

• Izdelka na noben način ne smete spreminjati!
• Ne presezite največje dovoljene nosilnosti, ki znaša 

32 kg.
• Izdelek ni igrača za otroke!
• Hranite izven dosega otrok!

SI

• Izdelek je dovoljeno uporabljati le v skladu s predvidenim 
namenom.

• Otroka z izdelkom ne puščajte brez nadzora.

 Preprečevanje materialne škode!
• V tem izdelku ne prenašajte živil.
• Mokrih stvari ne puščajte dlje časa v izdelku.
• Izdelek ne sme priti v stik z ognjem! 

Sestavljanje
1. Za odpiranje sprostite zapiralo in razprite izdelek.
2. Odpnite zgornjo zadrgo. 
3. Prečni drog s sponko (1) pritisnite na vzdolžna droga 

in ga potisnite v vogale (slika A).
Napotek: Mrežasto tkanino zvijte navzgor in jo pritrdite 
s pomočjo sprijemalnih zapiral. 

Razstavljanje
Korake, ki so navedeni pod razdelkom »Sestavljanje« izve-
dite v obratnem vrstnem redu.

Shranjevanje, čiščenje
Če izdelka ne uporabljate, ga shranite na suho, čisto mesto 
pri sobni temperaturi. Rahle nečistoče lahko odstranite z vla-
žno krpo za čiščenje. Na koncu izdelek s krpo za čiščenje 
obrišite do suhega. 
POMEMBNO! Nikoli ne čistite z ostrimi čistilnimi sredstvi.
Opozorilo! Ne potapljajte v vodo!

SI


